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Referat fra bestyrelsesmødet i Langelands Biografforening. 

Onsdag d. 19. juni kl. 16.45 ved Joan, Nordre Landevej 77, 5900 Rudkøbing 

 

Tilstede: Joan, Signe, Dennis, Bo, Pia, Jørgen, Dorthe og Eva 
Afbud: Ingen 

 

1. Orientering 

• Stoppet: Ingen p.t. 

• Startet: Ingen p.t. 

• August programmet. Signe gennemgik programmet. 

• September programmet. Signe gennemgik programmet. 

• Særarrangementer. 19/8 Privat udlejning. 13/9 Udlejning Slagterierne på Fyn. 23/9 

Rudkøbing Menighedsråd. 

• Pengeskabe sat op. Står på hylde i depotet. Kode står her i starten i skuffen ved 

billetmaskinen. Boksen i Nordea er opsagt og tømt. 

• Ny opvaskemaskine. Der er lavet en manual. 

• Air con virker og styrekontrol virker også. Problem at det blæser nogle steder. Bo kigger på 

det. 

 

2. Regnskab og Budget 

Gennem gang: Halvårligt regnskab blev fordelt. 

    

3. Resultat af kundeundersøgelse i biografen. 

Fra skema online og på papir.  

• Pladsproblemer ved slik og billetter. Tages med på næste øde. 

• Sæder der kan ligge ned. 

• Mere sund slik. 

• Tidligere pilletider. 

• Pakkeløsninger. Scala har et gavekort er hedder film til et max beløb. og slik. Så kan vi 

tjene penge. Signe prøver at snakke med e-billet. Tages med til næste møde. 

• Der er spurgt om børnefilm i uge 8. 

• Hvor finder man oplysninger. 291 svar er fordelt således: 

60,8% Bio Langelands hjemmeside 

31,6% Facebook 

25,1% Øboen 

20,6% Månedsprogram i mail til medlemmer 

17,2% Bio Langeland App 

14,4% Plakatskab foran biografen 

5,2% Biograffolder i biografens cafe. 

1,4% Instagram 

Spørgeskema vedr. postnr. Pia tæller op efter 1. august. 

 

4. Opgavefordeling 

Arrangementer. Der er ingen nye der har meldt sig.  
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Chista vil gerne uddele flyere på øen. Christa og Signe laver en rute. Forslag om 

sommerhusudlejningerne Dancenter, Novasol og Sol og strand. App eller folder? Dennis 

snakker med dem. 

Markeder rundt på øen. Ingen. 

Kommer med ud i månedsinfo. Marianne sætter den i mappen i cafeen. 

 

5. Den daglige rengøring. 

Den virker ikke så godt, mange springer for meget over. Det skal der laves om på. Hvordan gør 

vi det. Det er p.t. et problem med mandagsholdet, onsdagsholdet og hver anden fredag. Joan 

snakker med teamlederne for holdene. 

Den ene Dyson støvsuger er blevet renset. Har været brugt i popcornmaskinen. 

Kun en har meldt sig til et rengøringsteam. Prøver at skrive det ud igen. Evt. i et facebook 

oplag. Dennis sender formulering til Joan. 

Der indkaldes til teamledermøde og operatørmøde i oktober. 

 

6. Skal vi afholde Wikke og Rasmussen 

Har 40 års jubilæum og afholder nostalgi-tur. Det koster 10.000 kr. plus kørsel. Det kan blive et 

fantastisk arrangement, men det kommer nok til at give underskud.  

De kan evt. komme i uge 42 og vi har 4 ekstra annoncer i Øboen vi kan bruge, der ikke koster 

penge. 

Det vil kræve meget annoncering med blikfang på hjemmesiden og Facebook. 

Signe kontakter dem i forhold til dato. Dennis kontakter lokale butikker i forhold til sponsorat. 

Derefter iværksættes reklamer for arrangementet. 

    

7. Opbevaring af plakater 

Stativ til plakaterne så publikum kan tage dem. Der er indkøb en høj spand de kan stå i. Signe 

sætter mærkater på plakaterne. 

 

8. Markedsføring 2024 

Øboen vil koste 100.000 næste år. Skal annoncen stoppes eller formindskes? Måske en fast 

annonce der henviser til hjemmesiden eller appen. Signe kontakter Øboen i forhold til øvrige 

priser. Tages op på næste møde. 

Kan man overveje en billetsponsor? Måske en reklame fra et af spisestederne i byen. Dennis 

undersøger det.  

 

9. Månedsinfo   
Statistik – Signe.  

Info om opstart af Biografklub – Signe 

Pengeskab – Joan 

Fælles morgenmad – Christa 

Ny opvaskemaskine – Eva 

 

10. Evt. 

Bo er startet på en workflow-liste til maskinmestrene. 

Vandtrykket i biografen. Det er nogle gange meget lavt. Joan snakker med Tullebølle VVS. 

Skal der købes blødgøringsanlæg til hovedhanen? Dennis undersøger pris. Tages med som 

punkt til næste møde.  
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Jørn Ole, Bo og Dan har snakket om at købe ekstra computere som back-up. 

 

Det næste møde:  

Mandag d. 18. september 2023 kl. 16.30 hos Dennis og Eva, Byvej 3, Sdr. Longelse 

Mandag d. 9. oktober 2023 kl. 16.30 hos Joan, Nordre Landevej 77, Simmerbølle 

 

 

 


